

FE DE ERRATAS

En las páginas 1, 21 y contraportada donde dice:

"Interviews with Ágnes Heller, July 1981",

debe decir:

"Interviews with Ágnes Heller, July 1998".